

Путин: "Петербургский диалог" доказал свою эффективность и востребованность

Президент направил приветствие участникам и гостям форума

Президент России Владимир Путин направил приветствие участникам и гостям заседания российско-германского форума "Петербургский диалог". В телеграмме, <u>опубликованной</u> в воскресенье на сайте Кремля, глава государства подчеркнул востребованность площадки для рассмотрения двусторонней повестки дня.

"За время своего существования "Петербургский диалог" в полной мере доказал свою эффективность и востребованность. Участие в его работе представителей широких кругов гражданского общества России и Германии дает хорошую возможность для всестороннего рассмотрения самых различных вопросов двусторонней повестки дня", - говорится в сообшении.

Как отметил Путин, в 2018 году форум посвящен актуальной теме - укреплению доверия и партнерского духа в двусторонних отношениях. "Сохранение и приумножение того бесценного потенциала взаимопонимания, который десятилетиями нарабатывался россиянами и немцами, является важнейшим залогом успешного развития межгосударственного диалога, взаимовыгодного сотрудничества в различных областях", - подчеркнул глава государства.

Президент пожелал гостям успешной совместной работы, а также выразил уверенность в том, что в ходе форума "состоится обстоятельный и конструктивный обмен мнениями, в ходе которого будут достигнуты интересные предложения и инициативы".

https://tass.ru/politika/5647201